

冷空气本周再袭岛城 年前全市气温较低

本报 12月 22 日讯 冬至到雪花飘。21日是二十四节气中的冬至,受冷流降雪影响,市区也短暂出现了雪花,全市气温更是一路走低。来自气象部门的预报显示,本周还将有冷空气影响岛城,全市气温依旧较低。

受冷空气影响,我市 21 日出现冷流飘雪,在北风的吹刮下,沿海一带也被吹来雪花。冬至也意味着数九寒天开始,23 日岛城延续晴朗的天气,气温

继续回升,全市的最高气温在 6℃上下。24 日岛城上空云量逐渐增多,气温有小幅波动。预计 25 日夜间,新一轮冷空气影响青岛,岛城风力增大,气温再次下降。

来自气象部门的预报显示,本周我市以晴间多云天气为主,26 日前后有冷空气影响。气温小幅波动,最低气温沿海地区 -3~3℃,内陆地区 -6~-2℃,最高气温全市 -1~8℃。北风短

时南风,风力 4 级左右,25 日夜间到 28 日北风陆地 4~5 级阵风 7 级,近海海域 6~7 级阵风 8 级。低温持续“在线”,气象专家提醒市民注意做好防寒保暖工作。

据中央气象台预报,从季节进程来看,目前我国冬季范围已经超 900 万平方公里,达到了鼎盛阶段,秋季被逼退到了云南和华南一带,而夏季更是仅存于南海上的三沙地区。今年大雪

期间因为冷空气活跃,使得入冬进程明显提速,不仅补上了小雪的欠账,完成了大雪的自身任务,甚至在浙江福建、广东、广西一些地方还提前“超额”完成了冬至的进度。24 日至 25 日,冷空气率先影响西北、华北北部等地,之后东移南下给中东部大部地区带来降温,预计中东部大部将有 4~6℃ 降温,部分地区伴有 4~6 级偏北风。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)



青岛潍莱高速交警在冒雪执勤。

本报 12 月 22 日讯 12 月 21 日,岛城迎来降雪天气,雪花如絮,翩跹而舞。雪景虽美,却给周末外出的市民带来了诸多不便。各级公安机关及时启动道路安全应急预案,主动“迎风雪、护平安”,有效减少降雪天气对出行带来的不利影响。

12 月 21 日凌晨 3 时许,青岛潍莱高速交警执勤时发现,辖区的青新、新董、荣乌、荣潍高速路段,因降雪导致路面出现积雪和积冰,影响行车安全。交警迅速启动“一路多方”应急响应机制,与路政、养护等部门紧密合作,开展除冰铲雪和撒盐融雪作业。除雪人员和设备在警车的引导下,有条不紊地在各条高速公路上穿梭,清除路面积雪。青岛潍莱高速交警还安排了多支巡逻小组,携带必要的救援装备,随时准备为遇困车辆提供援助。

在莱西市,莱西交警在北京路、青岛路等道路执勤,在各类急弯陡坡以及事故多发路段布置警力,持续加大巡逻管控力度。为及时掌握雪后辖区状况,有效做好应急处置工作,莱西市公安局增派民警开展巡逻防控并排查隐患,结合治安形势特点,将广场、街面、学校等部位作为重要监控点位,延长巡逻时间,增加巡逻频次。

12 月 21 日,崂山区也出现大范围降雪。当天恰逢考研第一天,崂山交警在各个考点部署警力,灵活安排单侧停放,指挥远距离泊车,防止多排车道占用,确保校门前不发生交通拥堵和剐蹭事故。在海尔路等重点路段,崂山交警加强巡逻,提高路面见警率和管事率。通过警车引导、指挥疏导等措施,提醒过往车辆减速慢行,保持安全车距。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅)

冬日第一场雪悄然降临

岛城高速、商圈、考点都有交警守护



12 月 21 日,莱西迎来降雪,莱西交警在路面执勤。



12 月 21 日,莱西迎来降雪,莱西交警在路面疏导交通。

市北中央商务区片区控规调整

青岛心血管病医院拟建 15 层医学楼

本报 12 月 22 日讯 记者从青岛自然资源和规划局获悉,市北区中央商务区片区 SF0502—401、402 地块控规调整,青岛心血管病医院三期改扩建项目规划披露。

为推进敦化路拓宽、发展青岛优质医疗资源,落实规划公共服务配套设施,经论证对已批控规中的 SF0502—

401、402 地块进行统筹规划,原规划的 0.19 公顷行政办公用地取消,两地块合并。调整后用地面积 2.98 公顷,容积率 3.95,建筑密度 40%,建筑高度 100 米,绿地率 10%。

近期拟在院区东侧新建一栋 15 层康复医学楼,总建筑面积 5.77 万平方米,其中地上建筑面积 3.25 万平方米,

地下建筑面积 2.52 万平方米。控规调整后,虚线控制的用地面积约 0.19 公顷,其用地形状根据最终详细设计方案确定,虚线控制用地内的建筑面积 ≤ 7500 平方米,配套社区卫生服务中心(建筑面积 ≥ 3500 平方米,可兼容养老服务)。这次工程位于市北区青岛阜外心血管病医院内,由青岛心血管病

医院有限公司负责建设。据悉,青岛阜外心血管病医院由山东省港口集团举办,前身是青岛港口医院,是一所集医疗、科研、教学等功能于一体的三级公立医院。这次扩建将大大提升医院的服务能力和设施水平,进一步满足区域居民的医疗需求。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)